

新秦淮并校第一轮 第五初中、第五高中成立

初中学区对应六所小学,初高中将合作“3+3”教育改革

昨天,南京市第五初级中学和南京市第五高级中学正式成立。原第二十四中学、第二十八中学番号取消,合并成立南京市第五初级中学,统一法人;原南京市第五高级中学更名为南京市第五高级中学。这也是新秦淮区的并校第一轮动作。南京市第五高级中学计划将教改实验班延伸至初中,今年在第五初级中学新初一开设“3+3”教改实验班,缩短并优化初中与高中的衔接过程。此外,涉及近20所学校的整合、“牵手”方案正在酝酿。

现代快报记者 黄艳



原第二十四中学、第二十八中学番号取消 现代快报记者 赵杰 摄

合并成立 “南京市第五初级中学”

- 原南京市第二十四中学更名为南京市第五初级中学成美校区

- 原南京市第二十八中学更名南京市第五初级中学冶城校区

“五初”两校区,今年招12个班

据悉,南京市第五初级中学将实行一校两区一体化管理,原南京市第二十四中学更名为南京市第五初级中学成美校区,因为24中这所百年老校的最初名称是“成美学堂”,很有纪念意义;原南京市第二十八中学更名为南京市第五初级中学冶城校区,这也是用了学校82年前初创时用的名称“冶城中学”。

“五初”将继续实施小班化教学,现在学校已入选南京市小班化示范初中。至2013年9月,新校全面完成整合工作,初一、初二年级安排在成美校区,初三三年级全部在冶城校区。两个校区执行统一的课程设置、作息时间、教学管理制度。现阶段就读初一、初二年级学生学籍档案保持不变,在管理上按新学校的规章制度实施。

据悉,2013年起,南京市第五初级中学面向石鼓路、汉中门、朝天宫、秣陵路、建邺路和府西街小学6个学区,预计招收12个班,每班人数不超过36人。

合作校近20所,夫小与府小将“牵手”

新秦淮区整合后,近期还将启动新一轮布局调整。“下一步将进一步强化校际间优势互补,可能采用教育共同体、名校带分校、几个学校合并等多种方式放大优质教育资源,让老百姓在家门口就享受到好的教育资源。”秦淮区教育局局长孙夕礼说,目前正在梳理的中小学涉及20所左右,跨老秦淮区和老白下区,计划按照地域、办学特色等方面综合考量进行科学整合。“老秦淮区原来的做法是,以夫子庙小学、小西湖小学、考棚小学等名校为龙头组成教育共同体,老白下

区的做法是以游小、五老村小学等名校为龙头,牵手普通小学成为其分校。两区合并后优质资源更多了。”孙夕礼举例,例如夫子庙小学和府西街小学,两个学校靠得很近,但原来一个在秦淮一个在白下,但是现在就很有可能实现资源的打通和共享。

公办小学、初中招生细则近期出台

据了解,备受关注的南京各区公办小学、初中招生细则有望近期出台,各区有可能拿出热点学校进行摇号试点,其他学校招生和往年相比变化不大。有关人士分析,热点学校的空额进行摇号毕竟是一个新的做法,以前没有实施过,具体怎么操作,以及操作的效果,大家都没有经验,只能边做边改进,所以在改革第一年不宜大面积铺开,从试点做起有利于下一步改革的推进。

南京晒出各区幼儿园建设规划 来看看,又好又便宜的幼儿园离你家近吗

又到了每年幼儿园的招生季,自家的宝宝能不能上性价比高的好幼儿园?南京市教育局昨天公布了南京各区缓解“入园难”“入园贵”的好办法。各区不仅新建了多所公办园,还把不少民办园办成普惠性质。市民可以对对名单,看看这些幼儿园是不是就在你家附近,你家的宝宝能否受益?

现代快报记者 黄艳

主城区多建公办园 民办园改成低收费

南京主城有很多传统名园,但由于人口密集,优质低价的幼儿园入学名额依然紧张。但现在,随着更多公办园的出现,原来的民办园已经变成普惠性质,家长们不必再纠结了。

玄武区	近来共接收7所新建小区配套幼儿园,同时还完成了部分公办园的升级改造。现在,一些小区配套的幼儿园,确定办成普惠性民办园,要求在规定期限内,不仅要办成普惠性民办园,还要将幼儿园创建成为江苏省优质幼儿园,收费标准还不能超过同级公办幼儿园。
秦淮区	规划在“十二五”期间,结合区域建设规划配套10余所幼儿园,举办公办园或普惠性民办园。秦淮区要新建5所幼儿园,改扩建10所幼儿园。翁家营小区、扇骨营小区、银龙雅苑小区、京门府小区四所小区配套幼儿园和通信工程学院幼儿园按省优标准建设,办成公办园。将东水关小学改建成教办园小西湖幼儿园分园。秦淮幼儿园、淮海幼儿园、白下体育艺术幼儿园、奥星幼儿园等进行了改扩建。
建邺区	规划在河西北部、中部和南部地区配套建设28所幼儿园,江心洲生态科技岛配套建设11所幼儿园。无偿移交区教育局的小区配套幼儿园办成公办园。未来两年,将在江心洲、莲花、双闸等地开办5所公办园,将区电大、南湖二中过渡校舍修整后用于开办2所公办园。
鼓楼区	全区81所幼儿园中公办园有52所。2013年由镇江路小学改建的市二幼分园和小区配建的大公馆幼儿园力争尽早开园。依山郡、复地新都、华宏A等新小区也将配建三所幼儿园。鼓楼区公办园预算内生均公用经费标准为350元/生·年,普惠性民办园享受专项补助。
栖霞区	2013年,在迈皋桥街道和仙林街道、马群街道共新增7所公办幼儿园,力争今年9月1日全部招生使用。
雨花台区	全区有24所省优质幼儿园,其中民办幼儿园10所,实现了公办、民办幼儿园共同发展。2013年,将投入1400万元开办2所公办园。

郊区很给力 有的区九成幼儿在公办园

江宁区

自2013年起,将易地新建和增建竹山、万汇新城二期等一批公办园,推进广博苑等民办园建设,着重拓展将军大道、岔路口地区、麒麟街道等地区资源,确保兑现每年兴建1-2所公办园。

浦口区

自2011年始,先后实施城东小学附属幼儿园、永宁镇中心园、泰山街道中心园新建工程;回购民办裕民家园幼儿园改制成公办园等。今年全区还将新建、扩建公办园3-4所,计划将投资建设的城东小学附属幼儿园开办成普惠性民办园。

六合区

全区73%的幼儿在公办幼儿园入园,90%的幼儿在公办或普惠性民办园入园。其中南京化学工业园区高规格规划设计大厂实验幼儿园新建方案,从原有6个班扩大到18个班,新园将于2013年9月份交付使用。2013年将晓山幼儿园和西厂门幼儿园收编为公办园。易地新建建建葛塘中心幼儿园,新建葛塘潘庄幼儿园和葛塘永恒幼儿园。

溧水区

2013年,将新建和凤、共和、乌山、金庭国际花园4所省优标准的公办幼儿园。改扩建6所幼儿园(班),创建5所省优质幼儿园。

高淳区

公办园比例占90.5%,在公办园入园的幼儿占92%。正在建设的幼儿园有10处,预计新增学位1200个。

快知道

PM2.5和臭氧相遇 南京连续三天污染

快报讯(记者 安莹)昨天,南京天气虽好,但空气质量却不怎么样,为轻度到重度污染。污染物除了PM2.5之外,还有光化学反应下生成的臭氧。截止到昨天,南京已经连续三天污染天。环境专家说,臭氧对人体的呼吸道会产生比较大的刺激,PM2.5和臭氧两种污染物相遇,在夏季尤为常见。

江苏省环保厅空气质量实时发布平台显示,江苏13个省辖市的污染情况有所缓解。气象预报显示,到周六全省有一次大范围降水,届时空气质量将得到缓解。

民办养老院为减开支 1个护理员照顾13个老人

快报讯(记者 张瑜)近期,南京市审计局对全市养老机构建设与运行情况进行专项审计调查。结果显示,南京绝大多数民营养老院“租房难、租房贵”,成为限制其发展的瓶颈。而成本增加导致养老机构不得不缩减开支,很多民办养老院的护理员与老人比例达到1:7,有的甚至是1个护理员对应着13个老人。

据悉,这次调查的社会养老机构共有220家,民营养老院占87.3%。相关审计人员建议,可鼓励将闲置的厂房、学校及歇业宾馆等改建为养老院,缓解用房难题。

玄武区减少“评比”和“创建” 今后社区只挂“两块牌子”

快报讯(记者 项凤华)挂在社区办公服务场所门口的牌子今后只允许挂两块:“社区党组织”和“社区居委会”,对其余各部门“驻扎”在社区的“牌子”,将进行合并或清理。昨天下午,现代快报记者从玄武区召开的和谐社区建设暨玄武湖和谐社区建设示范带二期项目推进大会上获悉,玄武区今年将加快社区自治步伐,将行政工作和专职工作全部回收街道中心,今后,除国家和省委、省政府要求开展的和谐社区、平安社区创建活动外,取消各项评比性创建和评比性检查。

南京正式聘45名公众委员 参与城市治理

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京通过分类摇号产生了45名城市治理委员会公众委员,昨天,南京市政府正式发布了聘用通知,其中,专家代表13名,社会组织代表19名,市民代表13名。据悉,南京首届城市治理委员会全体委员会议将在本月召开,届时会讨论治理委员会相应章程、议事规则,并确定今后将开展讨论的相关议题。

10个少数民族居民 每人每月可领12元牛羊肉补贴

快报讯(记者 鹿伟)户籍在玄武、秦淮、建邺、鼓楼、栖霞、雨花台等6个区少数民族居民每月将领到牛羊肉补贴。昨天,南京印发了关于对回族等10个少数民族居民发放牛羊肉补贴的实施意见,其中明确了补贴标准为每人每月12元。补贴以现金形式一次性发放,12月份发放给补贴对象。已享受副食品、肉价补贴和伙食补贴的发放对象,补足差额部分。

南京机关医院 医保定点

痔疮 肛瘘

南京机关医院是公立正规医院,本院采用最新高科技HCPT微创无痛技术专业治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周瘙痒、脓肿、大便出血、滴血等肛肠疾病,在电脑监控整个过程不用开刀,恢复快,不住院,随治随走,治疗后正常排便,不影响工作和生活,安全可靠,无后遗症和并发症等特点。(节假日不休息) 医院地址: www.wczhifa.com

5月7日-5月31日邀请肛肠专家亲诊,免专家挂号费,免肛肠镜检查,治疗费优惠50% 专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号(军区西大门)华山饭店对面,市区乘D8、40、58、59、93、68、313路,九华山下站下车即到。